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4 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravideI)

Práce obsahuje navíc i vlastní Wsledky.
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)
Tématem předložené BP je vypracování literární rešerše současného stavu poznání
v oblastivlivu endokrinních disruptorů na vývojovou kompetenci savčího oocytu. Toto široké
téma studentka pojala s pečlivostí, vysvětlila pojem endokrinního disruptoru, popsala jejich
členění a uýskyt, detailnějipopsala některé endokrinnídisruptory, které si vybrala na
základě vyšší ěetnosti experimentálních prací, věnovaných jejich účinkům. Je detailně
popsán proces taniku, vývoje i zrání oocytu a získání jeho vtývojové kompetence, V další
kapitolách jsou nastíněny možné cesty a dráhy působení endokrinních disruptorů v lidském
a savěím těle se zaměřením na ov]ivnění schopnosti reprodukce. Jedna kapitola se též
věnuje popisu společriostí, které celosvětově řěší používáníchemichých látek s potenciálem
působeníjako endokrinní disruptory, regulacíjejich uýroby či přímo zákazem jejich
používání v něktených odvěfuích průmyslu.
Práce sepisuje aktuálnítéma, cíle dané zadáním byly splněny.
Struktura (ělenění) práce:
Práce má standardní ělenění, splňuje základní požadavky kladené na její strukturu,
obsahuje úvod, vlastní tělo práce, závér a seznam použité literatury. Je doplněna anotacemi
v ěeském a anqlickém iazvce, klíčowmi slow, seznamem zkratek,
Jsou použité literární zdroie dostateěné a jsou v práci správně citovány?
Použil(a} autor(ka) v rešeĚi relevantní údaje z literárních zdrojů?
Použité literární zdroje jsou dostatečné, jedná se ve většině případů o primární zdroje. V
prácijsou použity též recentní ělánky, které si autorka sama vyhledala.
V seznamu citací postrádám přímé odkazy na některé údajez textu (týká se organizací,
které řeší otázkv nebezpečnosti chemických látek a requlace ieiich wrobv a používání),
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?
práce neobsahuie vlastní wsledkv.
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková
úroveň):
Jazyková úroveň práce je na standardní úrovni, obsahuje minimum překlepů či
gramatických chyb. Kapitoly na sebe logicky navazují. Text je doplněn relevantními obrázkv
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:
Cíle práce byly splněny. V textu nacházím minimum formálních, gramatichých či
stylisticlcých chyb. Citační norma byla dodžena (s uýiimkami),
Otázky a připomínky oponenta:
V práci rozvádíte možné cesty působeníendokrinních disruptorů na organismus. Uvedte
příklady ovlivnění kvality oocytu při in vitro maturacích savčích oocytů.
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